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SCORING KEY FOR THE ENGLISH TEST - 5th Grade
Meitzav, 2017

* For multiple-choice questions (MC):

For questions with more than one answer marked by the pupil, when only one answer was
required, give zero points.

» For closed questions (CL):

Follow the instructions in the scoring key.

¢ For open-ended questions (OP):

1. Give an appropriate score based on the scoring key.

2. Do not deduct points for grammar or spelling mistakes unless indicated.

3. Only accept answers that are based on the text.

4. If an answer includes both correct and incorrect information, give O points.

5. If a question requires only one answer but more than one answer is given, grade as follows:
¢ If all answers are correct, give full points.
¢ If one answer is correct and one is incorrect, give O points.

6. In some questions, the assessment guidelines or acceptable answers are separated by a

"o

semi-colon ";" or a slash "/". A semi-colon separates complete acceptable answers and a slash
separates acceptable words within an answer.

7. In some questions, part of the answer is in parentheses "( )". This is an optional addition to
an acceptable answer.

8. The handwritten examples are genuine pupils' answers as written by the pupils' themselves.
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	المهمة الخامسة - فهم المقروء بمستوى النص
"الطبيب البيطري"

	رقم السؤال
	نوع السؤال
بُعد الفهم
	العلامة بحسب مستويات الأداء/الإجابة الصحيحة

	1
	مفتوح
	إجابة كاملة =الإجابة تشمل كتابة اهتمام الطبيب بصحّة الحيوانات/بالحيوانات.


مثال:


-
الطبيب البيطري يهتم بصحّة الحيوانات/يعالج الحيوانات.
إجابة خاطئة=
كل إجابة أخرى.

	
	فهم المعنى الصريح في النص/تحديد معلومات
	

	2
	مفتوح
	إجابة كاملة =الإجابة تشمل كتابة كلمة: البيطار.

إجابة خاطئة=كل إجابة أخرى.

	
	فهم المعنى الصريح في النص/تحديد معلومات
	

	3
	مفتوح
	إجابة كاملة =الإجابة تشمل كتابة إجابة تدلّ على ثلاثة من الأماكن التالية:

المزرعة، المستشفى البيطري/المستشفى، حديقة الحيوانات، عيادة خاصّة.

إجابة جزئية 
=
الإجابة تشمل كتابة إجابة تدلّ على مكانَيْن من الأماكن المذكورة أعلاه.

=
الإجابة تشمل كتابة إجابة تدلّ على مكان واحد من الأماكن المذكورة أعلاه.
إجابة خاطئة=كل إجابة أخرى أو عدم ذكر أي من الإجابات أعلاه.

	
	فهم المعنى الصريح في النص/تحديد معلومات
	

	4
	مغلق
	إجابة كاملة =الإجابة الصحيحة:
(2)  يعالج حيوانات المزرعة فقط.

إجابة خاطئة=كل إجابة أخرى.

	
	فهم المعنى الصريح في النص/تحديد معلومات
	

	5
	مغلق
	إجابة كاملة =الإجابة الصحيحة:
(1)  جميع الحيوانات.

إجابة خاطئة=كل إجابة أخرى.

	
	فهم المعنى الخفي/استنتاج
	


	المهمة الخامسة - فهم المقروء بمستوى النص
"الطبيب البيطري"

	رقم السؤال
	نوع السؤال
بُعد الفهم
	العلامة بحسب مستويات الأداء/الإجابة الصحيحة

	6
	مفتوح
	إجابة كاملة =الإجابة تشمل كتابة إجابة صحيحة في البندَيْن المفصّلَيْن أدناه:


البند 1: كل إجابة تحوي اسم حيوان من الحيوانات البريّة.

     أمثلة:


-
الأسد/الفيل.


البند 2: كل إجابة تحوي اسم حيوان تابع لعائلة الحيوانات البحريّة. 
    أمثلة:


-
حيتان/أسماك.

إجابة جزئية =
الإجابة تشمل كتابة إجابة صحيحة واحدة من بين البندَيْن 1-2 على النحو المذكور أعلاه.
إجابة خاطئة=كل إجابة أخرى.

	
	فهم المعنى الصريح في النص/تحديد معلومات
	

	7
	مفتوح
	إجابة كاملة =الإجابة تشمل كتابة فائدة الطبيب البيطريّ في الحفاظ على صحّة الإنسان من خلال الاهتمام ومراقبة صحّة الحيوانات وَ/أو أمراضها، وَ/أو الأغذية الحيوانيّة.
أمثلة:


-
يفحص الأغذية

-
"يساعد الإنسان لأنه يحميه من أمراض الحيوان."


-
"يكشف عن الأمراض المعدية التي تنتقل من الحيوان للإنسان."

-
"يبعد الأمراض عن الإنسان."
إجابة خاطئة=كل إجابة أخرى.


	
	فهم المعنى الخفي/استنتاج
	

	8
	مفتوح
	إجابة كاملة =الإجابة تشمل كتابة إجابة تدلّ على أهميّة فحص الحيوان لدى البيطري و/أو أهميّة التأكّد من/الحفاظ على سلامة الحيوان.


أمثلة:


-
"أن يأخذه عند طبيب بيطري"/"أن يذهب كل شهر معه إلى 
الطبيب البيطري".

-
"يفحصه إن كان مريضًا".


-
"أنصحه بأن يطعّمهُ".

 إجابة خاطئة=كل إجابة أخرى.

	
	تفسير، دمج وتطبيق أفكار ومعلومات
	


	المهمة الخامسة - فهم المقروء بمستوى النص
"الطبيب البيطري"

	رقم السؤال
	رقم السؤال
	رقم السؤال

	9
	مغلق
	إجابة كاملة =الإجابة الصحيحة:
(2)  أنّ الإنسان يحصل عليها من    

                                              الحيوان.

إجابة خاطئة=كل إجابة أخرى.

	
	تفسير، دمج وتطبيق أفكار ومعلومات
	

	10
	مغلق
	إجابة كاملة =الإجابة الصحيحة:
(1)  نقل الأغذية.

إجابة خاطئة=كل إجابة أخرى.

	
	فهم المعنى الخفي/استنتاج
	

	11
	مغلق
	إجابة كاملة =الإجابة الصحيحة:
(4)  يفحص منتوجات الألبان.

إجابة خاطئة=كل إجابة أخرى.

	
	تفسير، دمج وتطبيق أفكار ومعلومات
	


	المهمة الخامسة - فهم المقروء بمستوى النص
"الطبيب البيطري"

	رقم السؤال
	نوع السؤال
	العلامة بحسب مستويات الأداء/الإجابة الصحيحة

	12أ
	مغلق
المعرفة اللغوية
	إجابة كاملة =الإجابة الصحيحة:
(2)   عامل.



إجابة خاطئة=كل إجابة أخرى.

	12ب
	مغلق
المعرفة اللغوية
	إجابة كاملة =الإجابة الصحيحة:  (3)   مكشوف.



إجابة خاطئة=كل إجابة أخرى.

	13
	مغلق
المعرفة اللغوية
	إجابة كاملة =الإجابة تشمل كتابة الإجابتين الصحيحتين في كلا البندين (أ) و (ب) على النحو التالي:
أ.   (3)   هذه.


ب.  (1)   هؤلاء.

إجابة خاطئة=
الإجابة تشمل كتابة إجابة صحيحة واحدة من بين البندين (أ) وَ (ب) على النحو المذكور أعلاه، أو الإشارة إلى إجابتين غير صحيحتين في كلا البندين.

	14أ
	مغلق
المعرفة اللغوية
	إجابة كاملة =الإجابة الصحيحة:  (2)  عالجوا.

إجابة خاطئة=كل إجابة أخرى.

	14ب
	مغلق
المعرفة اللغوية
	إجابة كاملة =الإجابة الصحيحة:  (4)   فحص.

إجابة خاطئة=كل إجابة أخرى.

	15أ
	مغلق
المعرفة اللغوية
	إجابة كاملة =الإجابة الصحيحة:  (3)   مَن.

إجابة خاطئة=كل إجابة أخرى.

	15ب
	مغلق
المعرفة اللغوية
	إجابة كاملة =الإجابة الصحيحة:
(2)   أينَ.

إجابة خاطئة=كل إجابة أخرى.
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